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全国に配送いたしますが、北海道・沖縄・離島は別途料金がかかります。

ご在宅確認後に配達させて頂く場合がございますので電話番号は必ず市外局番からご記入ください。

環境保全のため、包装が必要な場合は簡易包装でお届けします。

商品は十分に用意しておりますが、特定商品に注文が殺到した場合、若干納期が遅れることがございます。

メーカーの都合及び季節により、若干仕様変更の場合がございます。

産地、天候状況、先様のご不在などにより、商品のお届けが遅れる場合がございます。

実際の商品はカタログと多少色が異なる場合がございます。 予めご了承ください。

食料品の写真の一部は調理・盛り付け見本例を使用しております。 器・備品等は商品に含まれておりません。

※ ご依頼主並びにお届け先様の個人情報は、商品の発送目的にのみ利用します。
法律等に定めのある場合を除き個人情報を第三者に提供することはございません。

お申込みについて

個人情報について



明
治
十
三
年
、初
代
当
主
・
吉
本
鉄
之
助
が
鮎
の
故
郷
、

琵
琶
湖
に
注
ぐ
安
曇
川
の
地
よ
り
京
へ
鮎
を
運
ん
だ

こ
と
か
ら
当
店
の
歴
史
は
始
ま
り
ま
し
た
。鉄
之
助
の

鮎
は
姿
麗
し
く
美
味
な
り
と
京
の
老
舗
料
亭
を
は
じ

め
、宮
中
に
も
献
上
の
栄
誉
を
賜
っ
て
お
り
ま
し
た
。

清
冽
な
安
曇
川
の
伏
流
水
を
汲
み
上
げ
た
池
で
、自
然

と
お
な
じ
よ
う
に
ゆ
っ
た
り
と
泳
ぎ
育
っ
た
当
店
の

鮎
は
天
然
物
の
よ
う
な
黒
い
背
に
と
が
っ
た
顔
と

ほ
っ
そ
り
優
美
な
姿
。そ
の
姿
と
味
に
自
信
を
も
っ
て

お
届
け
し
て
お
り
ま
す
。

静
岡
和
牛
（
A
5
ラ
ン
ク
）

近
江
高
島
鮎
池
元

吉
本

1 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。

通年 冷蔵宅配¥5,500（税抜）

滋賀県安曇川産　天然小鮎丸干し

●セット内容／小鮎丸干し 200g ●箱サイズ／203×
131×37mm ●賞味期限：冷蔵7日間 入数／1

お申込番号 2778－55－6
通年 冷蔵宅配 冷蔵宅配¥5,500（税抜）

名代甘露煮　鉄之助鮎（桐箱入）

●セット内容／鮎の甘露煮 5尾 ●箱サイズ／203×
131×37mm ●賞味期限：冷蔵7日間 入数／1

お申込番号 2779－55－6
¥7,000（税抜）

滋賀県近江高島産 活鮎塩焼竹籠詰め

●セット内容／活鮎塩焼き（タデ酢・竹籠付）6尾 ●箱サ
イズ／220×160×110mm ●賞味期限：冷蔵7日間 
入数／1

お申込番号 2777－70－6

柔
ら
か
く
き
め
細
や
か
な
肉
質
と
甘
み

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

こ
れ
ぞ
和
牛
の
逸
品

美
酒
を
嗜
み
な
が
ら
、風
情
を
感
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さ
せ
る

　
　
　
　
　
　

鮎
を
丁
寧
に
炊
き
上
げ
た
伝
統
の
味

※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 2

5月中旬～
7月下旬まで

※写真は3478－130－6です。

通年 冷凍宅配¥12,000（税抜）

【Ａ５ランク】
特選和牛静岡そだち すき焼    

●セット内容／特選和牛静岡そだち すき焼（モモ、バラ）
（450g）Ａ５ランク ●箱サイズ／320×215×75mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1 

お申込番号 3476－120－6
通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥13,000（税抜）

【Ａ５ランク】
特選和牛静岡そだち しゃぶしゃぶ    

●セット内容／特選和牛静岡そだち しゃぶしゃぶ（モモ）
（450g）Ａ５ランク ●箱サイズ／320×215×75mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1 

お申込番号 3477－130－6
¥13,000（税抜）

【Ａ５ランク】
特選和牛静岡そだち 焼肉    

●セット内容／特選和牛静岡そだち 焼肉（モモ・バラ）
（450g）Ａ５ランク ●箱サイズ／320×215×75mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1 

お申込番号 3478－130－6



※写真は2614－55－6です。

最
高
級
国
産
牛
と
し
て

誉
れ
高
く
甘
く
豊
潤
な
風
味

牛
乃
匠

3 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。

通年 冷凍宅配¥15,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフ すき焼

●セット内容／神戸ビーフ すき焼（モモ）約600g ●箱
サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍30日
間 【牛肉】｠入数／1

お申込番号 3124－150－6
通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥15,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフ ロースすき焼

●セット内容／神戸ビーフ すき焼（肩ロース）約500g 
●箱サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3143－150－6
¥15,000（税抜）

神戸牛乃匠 神戸ビーフ 焼肉

●セット内容／神戸ビーフ 焼肉（モモ）約500ｇ ●箱
サイズ／200×280×60mm●賞味期限：冷凍30日
間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3134－150－6

通年 冷凍宅配¥20,500（税抜）

神戸牛乃匠
神戸ビーフ サーロインステーキ

●セット内容／神戸ビーフ サーロインステーキ（約
200ｇ×2）牛脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／
280×200×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛
肉】 入数／1

お申込番号 2610－205－6
通年 冷凍宅配¥25,500（税抜）

神戸牛乃匠
神戸ビーフ サーロインステーキ

●セット内容／神戸ビーフ サーロインステーキ（約
180ｇ×3）牛脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／
280×200×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛
肉】 入数／1

お申込番号 2611－255－6

通年 冷凍宅配¥8,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフステーキ

●セット内容／神戸ビーフステーキ（モモ）約180ｇ×1 
●箱サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3150－80－6
通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフステーキ

●セット内容／神戸ビーフステーキ（モモ）約260ｇ×1 
●箱サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3151－100－6

通年 冷凍宅配¥4,000（税抜）

神戸牛乃匠 神戸ビーフハンバーグ

●セット内容／神戸ビーフ ハンバーグ（約100ｇ×3） 
●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【卵・乳・小麦・牛肉】 入数／1

お申込番号 2613－40－6
通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥5,500（税抜）

神戸牛乃匠 神戸ビーフハンバーグ

●セット内容／神戸ビーフ ハンバーグ（約100ｇ×5） 
●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【卵・乳・小麦・牛肉】 入数／1

お申込番号 2614－55－6
¥7,500（税抜）

神戸牛乃匠 神戸ビーフハンバーグ

●セット内容／神戸ビーフ ハンバーグ（約100ｇ×8） 
●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【卵・乳・小麦・牛肉】 入数／1

お申込番号 2615－75－6

通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフ すき焼

●セット内容／神戸ビーフ すき焼（モモ）約300g ●箱
サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍30日
間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3121－100－6
通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフ ロースすき焼

●セット内容／神戸ビーフ すき焼（肩ロース）約300g 
●箱サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3141－100－6
¥10,000（税抜）

神戸牛乃匠 神戸ビーフ 焼肉

●セット内容／神戸ビーフ 焼肉（モモ）約300ｇ ●箱
サイズ／200×280×60mm●賞味期限：冷凍30日
間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3131－100－6

厳
選
さ
れ
た
神
戸
牛
の
極
み

※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 4

※写真は3124－150－6です。

神戸ビーフ ハンバーグ
「神戸ビーフ」を100％使用したハンバーグです。
素材の良さを生かし、丁寧に焼き上げたハンバーグをお楽しみください。

神戸ビーフ ステーキ
きめ細かく上品な甘み、鮮やかで美しい霜降り肉。
これぞ和牛の最高峰。

神戸ビーフ 牛すじ
脂肪の質・舌触りが良く、とろける様な旨味と
口いっぱいに広がるまろやかさ。

神戸ビーフ 切り落とし
細かいサシの入った霜降りが特徴で、
特有の風味をかもし出します。

通年 冷凍宅配¥4,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフ 牛すじ

●セット内容／神戸ビーフ牛すじ（約300ｇ×1） ●箱
サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍30日
間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3116－40－6
通年 冷凍宅配¥6,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフ バラ切落し

●セット内容／神戸ビーフ切り落とし（バラ）（約350g×1） 
●箱サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3119－60－6

通年 冷凍宅配¥8,000（税抜）

神戸牛乃匠  神戸ビーフ バラ切落し

●セット内容／神戸ビーフ切り落とし（バラ）（約450g×1） 
●箱サイズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍
30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3120－80－6



※写真は3174－60－6です。 ※写真は2318－50－6です。

松
阪
牛
と
は
松
阪
市
を
中
心
と
し
た
市
町
村

と
旧
松
阪
肉
牛
生
産
者
の
会
会
員
の
元
で

飼
育
さ
れ
、登
録
し
て
い
る
牛
に
な
り
ま
す
。

一
般
和
牛
の
脂
肪
融
点
25
℃
前
後
と
比
べ
、

17
℃
前
後
と
低
く
、不
飽
和
脂
肪
酸
が
多
い

た
め
、「
し
っ
と
り
感
」「
キ
メ
の
細
や
か
な
舌

触
り
」、と
ろ
け
る
よ
う
な
美
味
し
さ
を
お
楽

し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

江
戸
時
代
か
ら
す
で
に「
養
生
薬
」の
名
目

で
、味
噌
漬
や
干
し
肉
と
し
て
彦
根
藩
か
ら

将
軍
家
へ
献
上
、賞
味
さ
れ
て
い
た
近
江
牛
。

松
阪
牛
、神
戸
ビ
ー
フ
と
と
も
に
、日
本
三
大

和
牛
の
ひ
と
つ
で
あ
り
ま
す
。独
特
の
美
し
い

色
沢
と
繊
細
で
柔
ら
か
な
肉
質
、甘
く
豊
潤

な
風
味
。最
高
級
国
産
牛
と
し
て
誉
れ
高
い

牛
肉
を
ど
う
ぞ
ご
賞
味
下
さ
い
。

松
阪
牛

近
江
牛

5 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。

柔
ら
か
な
肉
質
と
、

　
　
　

深
み
の
あ
る
甘
く
上
品
な
香
り

和
牛
独
特
の
艶
の
あ
る
赤
身
と

　
　
　
　
　

見
事
に
散
り
ば
め
た
美
し
い
サ
シ

※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 6

通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

松阪牛 すき焼き（折箱入り）

●セット内容／松阪牛 すき焼き肉 もも（約400g）、牛
脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／200×280×60mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3163－100－6
通年 冷凍宅配¥6,000（税抜）

松阪牛 焼肉

●セット内容／松阪牛 焼肉（カルビ）200g ●箱サイ
ズ／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 
【牛肉】 入数／1

お申込番号 3171－60－6

通年 冷凍宅配¥6,000（税抜）

松阪牛 すき焼き

●セット内容／松阪牛 すき焼き肉 もも（約200g）、牛
脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／200×280×60mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3160－60－6
通年 冷凍宅配

通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

松阪牛 しゃぶしゃぶ

●セット内容／松阪牛 しゃぶしゃぶ肉 もも（約400g）、
牛脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／200×280×
60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3177－100－6

通年 冷凍宅配¥6,000（税抜）

松阪牛 しゃぶしゃぶ

●セット内容／松阪牛 しゃぶしゃぶ肉 もも（約200g）、
牛脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／200×280×
60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3174－60－6
¥5,000（税抜）

松阪牛 焼肉

●セット内容／松阪牛 焼肉（モモ）200g ●箱サイズ
／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛
肉】 入数／1

お申込番号 3166－50－6

通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

近江牛 しゃぶしゃぶ

●セット内容／近江牛 しゃぶしゃぶ（モモ）（約500g）、
牛脂・個体識別番号付（3等級・折箱入り） ●箱サイズ
／200×280×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛
肉】 入数／1

お申込番号 2312－100－6
通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

近江牛 すき焼

●セット内容／近江牛 すき焼肉（モモ）（約500g）、牛
脂・個体識別番号付（3等級・折箱入り） ●箱サイズ／
200×280×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛
肉】 入数／1

お申込番号 2316－100－6
¥10,000（税抜）

近江牛 焼肉

●セット内容／近江牛 焼肉（モモ）（約500g）、牛脂・
個体識別番号付（3等級・折箱入り） ●箱サイズ／
200×280×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛
肉】 入数／1

お申込番号 2320－100－6

通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

近江牛 しゃぶしゃぶ

●セット内容／近江牛 しゃぶしゃぶ（モモ）（約200g）、
牛脂・個体識別番号付（3等級） ●箱サイズ／200×
280×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】
入数／1

お申込番号 2310－50－6
通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

近江牛 すき焼

●セット内容／近江牛 すき焼肉（モモ）（約200g）、牛
脂・個体識別番号付（3等級） ●箱サイズ／200×280
×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2314－50－6
¥5,000（税抜）

近江牛 焼肉

●セット内容／近江牛 焼肉（モモ）（約200g）、牛脂・
個体識別番号付（3等級） ●箱サイズ／200×280×
60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2318－50－6



赤
ワ
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ン
と
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ナ
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ス
パ
イ
ス
で
味
を
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ま
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調
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味
わ
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通年 冷凍宅配¥3,000（税抜）

北海道産 牛ローストビーフ

●セット内容／北海道産牛ローストビーフ（約200ｇ）、
ローストビーフソース（約20ｇ） ●箱サイズ／140×
240×70mm ●賞味期限：冷凍30日間 【小麦・乳・大
豆・牛肉】 入数／1 

お申込番号 2333－30－6
通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

北海道産 牛ローストビーフ

●セット内容／北海道産牛ローストビーフ（約200ｇ×
2）、ローストビーフソース（約20g×1）レホール（西洋
わさび）（約3ｇ×1） ●箱サイズ／140×240×70mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【小麦・乳・大豆・牛肉】
入数／1 

お申込番号 2334－50－6
¥8,000（税抜）

北海道産 牛ローストビーフ

●セット内容／北海道産牛ローストビーフ（約150ｇ×
2）、北海道産牛ローストビーフ（約200ｇ×2）、ロース
トビーフソース（約20g×2）レホール（西洋わさび）（約
3g×2） ●箱サイズ／200×280×60mm ●賞味期
限：冷凍30日間 【小麦・乳・大豆・牛肉】 入数／1 

お申込番号 2335－80－6

7 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。
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通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

鹿児島・黒牛  すき焼

●セット内容／鹿児島・黒牛すき焼（モモ）（約250g）、牛
脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／200×280×60mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2760－50－6
通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

鹿児島・黒牛  しゃぶしゃぶ

●セット内容／鹿児島・黒牛しゃぶしゃぶ（モモ）（約
250g）、牛脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／200×280
×60mm ●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2756－50－6

通年 冷凍宅配¥8,000（税抜）

鹿児島・黒牛  焼肉カルビ

●セット内容／鹿児島・黒牛焼肉カルビ（約500g）、牛
脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／200×280×60mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2753－80－6
通年 冷凍宅配¥8,000（税抜）

鹿児島・黒牛  焼肉肩ロース

●セット内容／鹿児島・黒牛焼肉肩ロース（約350g）、
牛脂・個体識別番号付 ●箱サイズ／200×280×60mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2766－80－6

通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

オーストラリア産 牛ロースすき焼

●セット内容／オーストラリア産 肩ロース肉（約420g）、
牛脂 ●箱サイズ／280×200×60mm ●賞味期限：冷
凍90日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3114－35－6
通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

オーストラリア産 牛ロースしゃぶしゃぶ

●セット内容／オーストラリア産 肩ロース肉（約420g）、
牛脂 ●箱サイズ／280×200×60mm ●賞味期限：冷
凍90日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2572－35－6

通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

国産牛ロースステーキ

●セット内容／ロースステーキ（約140g×3）、牛脂・個
体識別番号付 ●箱サイズ／185×265×70mm ●賞
味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2570－100－6
通年 冷凍宅配¥12,000（税抜）

国産牛ロースステーキ

●セット内容／ロースステーキ（約140g×4）、牛脂・個
体識別番号付 ●箱サイズ／185×265×70mm ●賞
味期限：冷凍30日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2571－120－6

通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

オーストラリア産 牛ロースすき焼

●セット内容／オーストラリア産 肩ロース肉（約550g）、
牛脂 ●箱サイズ／280×200×60mm ●賞味期限：冷
凍90日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 3115－50－6
通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

オーストラリア産 牛ロースしゃぶしゃぶ

●セット内容／オーストラリア産 肩ロース肉（約550g）、
牛脂 ●箱サイズ／280×200×60mm ●賞味期限：冷
凍90日間 【牛肉】 入数／1

お申込番号 2573－50－6

※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 8
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9 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 10

匠が生んだ華やかな香りに気品漂う明太子
昭和49年の創業以来、やまやの製品が、四半世紀を経ずして全国の食卓に乗るようになった理由、

それは徹底した味覚へのこだわりでした。吟味を重ねた調味液に漬け込むこと168時間（7日間）。

手間ひまをかけて作り上げたやまやの辛子明太子は、コクがあり、まろやかな中にも、ピリリと辛み

が効いていて、何度食べても、もう一度食べたくなる味と評価をいただいています。

博
多
の
味

通年 冷凍宅配

通年 冷凍宅配

※写真は2218－35－6です。

※写真は2740－50－6です。

北海道産の鮭といくら、

福岡博多の味「やまや」の

明太子をセットにしました。

通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

北海道いくら・鮭とやまや明太子 詰合せ

●セット内容／やまや辛子明太子（切子込）（約150g×1）、北
海道産 いくら醤油漬（約40g×1）、北海道産 鮭のみそ焼（約
45g×1） ●箱サイズ／215×215×80mm ●賞味期限：冷
蔵14日間 【小麦・大豆・鮭・いくら】 入数／1 

お申込番号 2461－35－6

通年 冷凍宅配¥4,000（税抜）

北海道いくら・3種の鮭とやまや明太子 詰合せ

●セット内容／やまや辛子明太子（切子込）（約150g×1）、北
海道産 いくら醤油漬（約40g×2）、北海道産 鮭の塩焼き（約
45g×1）、北海道産 鮭のみそ焼（約45g×1）、北海道産 鮭の
照り焼（約45g×1） ●箱サイズ／215×215×80mm ●賞味
期限：冷蔵14日間 【小麦・大豆・鮭・いくら】 入数／1 

お申込番号 2215－40－6
通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

北海道いくら・3種の鮭とやまや明太子 詰合せ

●セット内容／やまや辛子明太子（切子込）（約150g×1）、北
海道産 いくら醤油漬（約40g×2）、北海道産 鮭の塩焼き（約
45g×2）、北海道産 鮭のみそ焼（約45g×2）、北海道産 鮭の
照り焼（約45g×2） ●箱サイズ／210×210×130mm ●賞
味期限：冷蔵14日間 【小麦・大豆・鮭・いくら】 入数／1 

お申込番号 2740－50－6

北海道産のいくらと
福岡博多の味「やまや」の明太子、
また水産庁長官を受賞した
味付数の子をセットにしました。

通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

北海道産いくらと
やまや明太子・味付け数の子詰合せ

●セット内容／北海道産 いくら醤油漬（約40g×2）、やまや
辛子明太子（切子込）（約150g×1）、味付け数の子醤油味（約
60g×2） ●箱サイズ／210×210×130mm ●賞味期限：
冷蔵14日間 【小麦・大豆・いくら】 入数／1 

お申込番号 2739－50－6

通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

北海道産いくらと
やまや明太子・味付け数の子詰合せ

●セット内容／北海道産 いくら醤油漬（約40g×1）、やまや
辛子明太子（切子込）（約150g×1）、味付け数の子醤油味（約
60g×1） ●箱サイズ／210×210×80mm ●賞味期限：冷
蔵14日間 【小麦・大豆・いくら】 入数／1 

お申込番号 2737－35－6

通年 冷凍宅配¥4,000（税抜）

北海道産いくらと
やまや明太子・味付け数の子詰合せ

●セット内容／北海道産 いくら醤油漬（約40g×1）、やまや
辛子明太子（切子込）（約150g×1）、味付け数の子醤油味（約
60g×2） ●箱サイズ／210×210×80mm ●賞味期限：冷
蔵14日間 【小麦・大豆・いくら】 入数／1 

お申込番号 2738－40－6

※写真は2739－50－6です。



※写真は1825－50－6です。

※写真は2168－35－6です。

※写真は2302－35－6です。

対馬西沖伝統のかご漁により水揚げされた
あなごは、肉厚で油の乗りが良いことから、
非常に希少価値の高い高級穴子と言われて
おります。秘伝のタレで煮込むことで、深みの
ある風味に仕上げました。

北海道知床半島周辺海域で水揚げされた鮭を
鮮度、色合い、完熟度などを吟味し、独自の調味液
で丹念に漬けこみました。知床ならではの海の幸
をお届けします。

11 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 12

通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

北海道産 いくら醤油漬けセット

●セット内容／北海道産いくら醤油漬け（約40g×3） ●箱サイズ／
170×255×85mm ●賞味期限：冷凍30日間 【いくら】 入数／1 

お申込番号 2302－35－6

通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

西の天然とろあなご

●セット内容／西のとろあなご 煮穴子 Lサイズ（約90g×2）、蒲焼
きのタレ×2 ●箱サイズ／190×430×120mm ●賞味期限：冷
蔵30日間 【あなご】 入数／1 

お申込番号 1824－35－6
通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

西の天然とろあなご

●セット内容／西のとろあなご 煮穴子 Lサイズ（約90g×3）、蒲焼
きのタレ×3 ●箱サイズ／190×430×120mm ●賞味期限：冷
蔵30日間 【あなご】 入数／1 

お申込番号 1825－50－6

通年 冷凍宅配¥4,500（税抜）

北海道産 いくら醤油漬けセット

●セット内容／北海道産いくら醤油漬け（約40g×4） ●箱サイズ／
170×255×85mm ●賞味期限：冷凍30日間 【いくら】 入数／1 

お申込番号 2308－45－6

通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

博多粒旨彩膳 辛子めんたいこ

●セット内容／辛子めんたいこ（上切れ）（約300g×1） ●箱サイズ／
130×185×45mm ●賞味期限：冷凍60日間 【小麦・大豆】 入数／1 

お申込番号 2168－35－6

通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

博多粒旨彩膳 辛子めんたいこ

●セット内容／辛子めんたいこ（上切れ）（約300g×2） ●箱サイズ／
130×185×90mm ●賞味期限：冷凍60日間 【小麦・大豆】 入数／1 

お申込番号 2169－50－6

通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

北海道産 いくら醤油漬けセット

●セット内容／北海道産いくら醤油漬け（約40g×5） ●箱サイズ／
170×255×85mm ●賞味期限：冷凍30日間 【いくら】 入数／1 

お申込番号 2304－50－6

北海道産 いくら 長崎県産 穴子や

原料のたらこを、鮮度・味・形に納得した物だけ
厳選して、秘伝のたれに浸けてタップリ熟成
致しました。本物志向の辛子めんたいこです。

博多 粒旨明太子

※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。

独自にブレンドされた餌を与え、独自改良を
しているため、ふっくら柔らかい旨みで口に
含んだ時の油は甘みがあります。美味しく
カリっと香ばしく焼き上げた愛知県産のうなぎ
をどうぞご賞味ください。

通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

愛知県産 うなぎ3尾入    

●セット内容／愛知県産 うなぎ（100g×3尾）、タレ・山椒（各3
付) ●箱サイズ／270×195×76mm ●賞味期限：冷凍30日間 
【小麦】 入数／1 

お申込番号 3481－100－6

通年 冷凍宅配¥7,000（税抜）

愛知県産 うなぎ180g／小分けパック入    

●セット内容／愛知県産 うなぎ（60g×3パック）、タレ・山椒（各3
付） ●箱サイズ／340×250×80mm ●賞味期限：冷凍30日間 
【小麦】 入数／1 

お申込番号 3479－70－6

愛知県産 うなぎ



13 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 14

通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

山陰のど黒一夜干しセット

●セット内容／のど黒開き（4尾）（約200g）、のど黒丸干し（4～
6尾）（約200g） ●箱サイズ／215×215×80mm ●賞味期
限：冷凍60日間 入数／1 

お申込番号 1850－35－6
¥5,000（税抜）

山陰のど黒一夜干しセット

●セット内容／のど黒開き（6尾）（約300g）、のど黒丸干し（16
～18尾）（約600g） ●箱サイズ／215×225×130mm ●賞
味期限：冷凍60日間 入数／1 

お申込番号 1851－50－6

通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

出雲 大和しじみ２種 詰合せ

●セット内容／大和しじみ（神西湖産）（約250g×2）、大和しじ
み（宍道湖産）（約250g×1） ●箱サイズ／208×208×75mm 
●賞味期限：冷凍30日間 入数／1 

お申込番号 1952－35－6
¥5,000（税抜）

出雲 大和しじみ２種 詰合せ

●セット内容／大和しじみ（神西湖産）（約250g×3）、大和しじ
み（宍道湖産）（約250g×2） ●箱サイズ／208×208×130mm 
●賞味期限：冷凍30日間 入数／1 

お申込番号 1953－50－6

通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

山陰のど黒一夜干＆しじみ 詰合せ

●セット内容／のど黒開き（2尾）（約100g）、のど黒丸干し（4～
6尾）（約200g×2）、大和しじみ（神西湖産）（約250g×1） 
●箱サイズ／215×215×80mm ●賞味期限：冷凍60日間 
入数／1 

お申込番号 2198－35－6
¥3,500（税抜）

山陰海鮮一夜干し＆しじみ 詰合せ

●セット内容／大和しじみ（神西湖産）（約250g×1）、れんこ鯛
開き（2尾）（約200g）、さば開き（1尾）（約150g）、あじ開き（2
尾）（約130g） ●箱サイズ／215×215×80mm ●賞味期
限：冷凍60日間 入数／1 

お申込番号 2216－35－6

通年 冷凍宅配 通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

山陰のど黒一夜干＆しじみ 詰合せ

●セット内容／のど黒開き（4尾）（約200g）、のど黒丸干し（4～
6尾）（約200g×2）、大和しじみ（神西湖産）（約250g×2） 
●箱サイズ／215×215×80mm ●賞味期限：冷凍60日間 
入数／1 

お申込番号 2199－50－6
¥5,000（税抜）

山陰海鮮一夜干し＆しじみ 詰合せ

●セット内容／大和しじみ（神西湖産）（約250g×2）、れんこ鯛
開き（2尾）（約200g）、さば開き（1尾）（約150g）、あじ開き（2
尾）（約130g）、のど黒丸干し（4～6尾）（約200g） ●箱サイズ
／215×215×80mm ●賞味期限：冷凍60日間 入数／1 

お申込番号 2217－50－6
通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

山陰海鮮一夜干しセット

●セット内容／のど黒開き（2尾）（約100g）、はたはた丸干し（4
～6尾）（約200g）、あじ開き（2尾）（約130g）、かます開き（2尾）
（約160g）、さば開き（1尾）（約150g） ●箱サイズ／190×290×
100mm ●賞味期限：冷凍60日間 【さば】 入数／1 

お申込番号 1852－35－6
通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

山陰海鮮一夜干しセット

●セット内容／のど黒開き（2尾）（約100g）、はたはた丸干し（4
～6尾）（約200g）×2、あじ開き（2尾）（約130g）、えてかれい
（2尾）（約160g）、かます開き（2尾）（約160g）、さば開き（1尾）
（約150g） ●箱サイズ／190×290×100mm ●賞味期限：
冷凍60日間 【さば】 入数／1 

お申込番号 1853－50－6

山陰名産 のど黒一夜干しセット 山陰名産 出雲大和しじみ

山陰名産 海鮮一夜干し

山陰名産 海鮮一夜干しセット

日本神話の舞台としても有名な出雲の「しじみ」は漁獲量の少なさから
《幻の大和しじみ》・《湖の黒真珠》とも呼ばれております。身が大きくプリ
プリで、砂抜き処理済みの為、すぐにご使用になれます。

山陰沖の新鮮な魚の干物詰合せです。白身魚のトロと言われる脂ののった
「のどぐろ」や、「あじ」・「さば」など、人気の高い魚をご準備致しました。焼くと
ふっくらほくほく、山陰名物の干物を、この機会にぜひご賞味ください！

溢れだす旨味ととろける食感、上品ながらも強く濃厚な香味はまさに「白身魚のトロ」。
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樽でじっくり漬け込んだしそ梅、天日干しした白干梅を独自の

手法で蜂蜜漬した味梅、どなた様にもおすすめ出来る気品

豊かなかつお梅の3種類をご用意致しました。

2232－40－6
2586－40－6

¥4,000（税抜）

紀州南高梅　二段重　二種味比べ

●セット内容／しそ梅（300g×1）（塩分12%）、味梅（300g×1）（塩分
8%）、合成漆器二段重×1 ●箱サイズ／150×150×95mm ●賞
味期限：常温360日間 入数／1

お申込番号

2561－35－6
¥3,500（税抜）

完熟 紀州南高梅
しそ梅500ｇ木樽入

●セット内容／完熟 紀州南高梅 しそ梅（500g）（塩分
12％）、木樽入り ●箱サイズ／200×200×100mm 
●賞味期限：常温360日間 入数／1

お申込番号

通年 常温宅配

通年 常温宅配

通年 常温宅配

2562－35－6
¥3,500（税抜）

完熟 紀州南高梅
はちみつ梅500ｇ木樽入

●セット内容／完熟 紀州南高梅 はちみつ梅（500g）（塩
分8％）、木樽入り ●箱サイズ／200×200×100mm 
●賞味期限：常温360日間 入数／1

お申込番号

通年 常温宅配

和
歌
山
県 

紀
州
南
高
梅

｢

ひ
と
目
百
万
、香
り
十
里｣

と
い
わ
れ
る

日
本
一
の
梅
の
産
地
、
紀
州
の
梅
園

”

“

¥3,500（税抜）

紀州南高梅　千世の梅十包

●セット内容／紀州南高梅 味梅（約30g×5Ｐ）、
紀州南高梅しそ梅（約30g×5Ｐ） ●箱サイズ／
225×125×40mm ●賞味期限：常温360日間 
【大豆】 入数／1

お申込番号 2563－35－6
通年 常温宅配¥5,500（税抜）

紀州南高梅　千世の梅二十包

●セット内容／紀州南高梅 味梅（約30g×10Ｐ）、
紀州南高梅 しそ梅（約30g×10Ｐ） ●箱サイズ／
280×220×40mm ●賞味期限：常温360日間 
【大豆】 入数／1

お申込番号 2708－55－6
通年 常温宅配¥4,000（税抜）

紀州南高梅　四種味比べ

●セット内容／しそ梅（200g×1）（塩分12%）、
味梅（200ｇ×1）（塩分8%）、かつお梅（200ｇ×1）
（塩分8%）、白干梅（200ｇ×1）（塩分12%） ●箱
サイズ／200×200×65mm ●賞味期限：常温
180日間 入数／1

お申込番号 733－40－6

（黒箱）

（ピンク箱）

2268－60－6
2585－60－6

¥6,000（税抜）

紀州南高梅　三段重　農家の梅　三種味比べ

●セット内容／しそ梅（300g×1）（塩分12%）、味梅（300g×1）（塩分
8%）、かつお梅（300g×1）（塩分8%）、合成漆器三段重×1 ●箱サイズ
／150×150×135mm ●賞味期限：常温360日間 【大豆】 入数／1

お申込番号

通年 常温宅配

（黒箱）

（ピンク箱）
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通年 常温宅配¥2,000（税抜）

二大和牛
神戸・松阪牛ビーフカレー 詰合せ

●セット内容／神戸牛ビーフカレー（中辛）（約180g）×
1、松阪牛ビーフカレー（中辛）（約180g）×1 ●箱サイズ
／140×240×70mm ●賞味期限：常温720日間 【小
麦・大豆・牛肉・りんご】 入数／1

お申込番号 2741－20－6
通年 常温宅配¥3,000（税抜）

二大和牛
神戸・松阪牛ビーフカレー 詰合せ

●セット内容／神戸牛ビーフカレー（中辛）（約180g）×
2、松阪牛ビーフカレー（中辛）（約180g）×2 ●箱サイズ
／210×210×130mm ●賞味期限：常温720日間 
【小麦・大豆・牛肉・りんご】 入数／1

お申込番号 2743－30－6
通年 常温宅配¥4,000（税抜）

二大和牛
神戸・松阪牛ビーフカレー 詰合せ

●セット内容／神戸牛ビーフカレー（中辛）（約180g）×
3、松阪牛ビーフカレー（中辛）（約180g）×3 ●箱サイズ
／190×290×100mm ●賞味期限：常温720日間 
【小麦・大豆・牛肉・りんご】 入数／1

お申込番号 2744－40－6

通年 常温宅配

通年 常温宅配

¥2,000（税抜）

九州特産
ビーフ＆ポークカレー 詰合せ

●セット内容／宮崎黒毛和牛ビーフカレー（約160g）×1、
佐賀黒毛和牛カレー（約160g）×1、熊本あか牛ビーフカ
レー（約160g）×1、鹿児島黒豚ポークカレー（約160g）
×1 ●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：常温
720日間 【小麦・大豆・りんご・牛肉・豚肉】 入数／1

お申込番号 2360－20－6
通年 常温宅配¥3,000（税抜）

九州特産
ビーフ＆ポークカレー 詰合せ

●セット内容／宮崎黒毛和牛ビーフカレー（約160g）×2、
佐賀黒毛和牛カレー（約160g）×2、熊本あか牛ビーフカ
レー（約160g）×2、鹿児島黒豚ポークカレー（約160g）
×1 ●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：常温
720日間 【小麦・大豆・りんご・牛肉・豚肉】 入数／1

お申込番号 2362－30－6
通年 常温宅配¥5,000（税抜）

九州特産
ビーフ＆ポークカレー 詰合せ

●セット内容／宮崎黒毛和牛ビーフカレー（約160g）×4、
佐賀黒毛和牛カレー（約160g）×4、熊本あか牛ビーフカ
レー（約160g）×4、鹿児島黒豚ポークカレー（約160g）
×3 ●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：常温
720日間 【小麦・大豆・りんご・牛肉・豚肉】 入数／1

お申込番号 2364－50－6

通年 1ケース 入数12 通年 1ケース 入数8 通年 1ケース¥2,000（税抜）

【神戸・松阪・近江】
三大和牛カレー 4人前

●セット内容／神戸牛ビーフカレー（約160g）×2、松
阪牛ビーフカレー（約160g）×1、近江牛ビーフカレー
（約160g）×1 ●箱サイズ／210×210×130mm 
●賞味期限：常温720日間 【小麦・牛肉・りんご・大豆】

お申込番号 2747－20－6
¥3,000（税抜）

【神戸・松阪・近江】
三大和牛カレー 6人前

●セット内容／神戸牛ビーフカレー（約160g）×2、松
阪牛ビーフカレー（約160g）×2、近江牛ビーフカレー
（約160g）×2 ●箱サイズ／190×290×100mm 
●賞味期限：常温720日間 【小麦・牛肉・りんご・大豆】

お申込番号 2749－30－6
¥4,000（税抜）

【神戸・松阪・近江】
三大和牛カレー 8人前

●セット内容／神戸牛ビーフカレー（約160g）×3、松
阪牛ビーフカレー（約160g）×3、近江牛ビーフカレー
（約160g）×2 ●箱サイズ／190×290×100mm 
●賞味期限：常温720日間 【小麦・牛肉・りんご・大豆】

お申込番号 2750－40－6
¥2,500（税抜）

沖縄石垣牛ビーフカレー 詰合せ

●セット内容／沖縄石垣牛ビーフカレー（約160g）×6 
●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：常温
720日間 【小麦・大豆・牛・豚・りんご】 入数／1

お申込番号 3355－25－6
通年 常温宅配¥3,000（税抜）

沖縄石垣牛ビーフカレー 詰合せ

●セット内容／沖縄石垣牛ビーフカレー（約160g）×7
●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：常温
720日間 【小麦・大豆・牛・豚・りんご】 入数／1

お申込番号 3356－30－6
通年 常温宅配¥4,000（税抜）

沖縄石垣牛ビーフカレー 詰合せ

●セット内容／沖縄石垣牛ビーフカレー（約160g）×11 
●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：常温
720日間 【小麦・大豆・牛・豚・りんご】 入数／1

お申込番号 3358－40－6
通年 常温宅配¥5,000（税抜）

沖縄石垣牛ビーフカレー 詰合せ

●セット内容／沖縄石垣牛ビーフカレー（約160g）×15 
●箱サイズ／170×250×90mm ●賞味期限：常温
720日間 【小麦・大豆・牛・豚・りんご】 入数／1

お申込番号 3359－50－6

通年 常温宅配¥5,000（税抜）

二大和牛
神戸・松阪牛ビーフカレー 詰合せ

●セット内容／神戸牛ビーフカレー（中辛）（約180g）×
4、松阪牛ビーフカレー（中辛）（約180g）×4 ●箱サイズ
／290×190×180mm ●賞味期限：常温720日間 
【小麦・大豆・牛肉・りんご】 入数／1

お申込番号 2745－50－6

神戸・松阪2大 和牛カレー

神戸・松阪・近江3大 和牛カレー

九州特産 ビーフ＆ポークカレー

沖縄県 石垣牛ビーフカレー

Curry 肉質がやわらかく、ふんわりとした食感が特徴の神戸牛

きめ細かい霜降りと柔らかな肉質、甘みのある香りが特徴の松坂牛

野菜と一緒にじっくり煮込んだ特製ビーフカレーです。

それぞれの持つ旨味の違いを食べ比べしてみてはいかがですか？

肉質がやわらかく、ふんわりとした食感が特徴の神戸牛

きめ細かい霜降りと柔らかな肉質、甘みのある香りが特徴の松坂牛

肉質がきめ細かく、脂肪の甘みが立っているのが特徴の近江牛

野菜と一緒にじっくり煮込んだ特製ビーフカレーです。

それぞれの持つ旨味の違いを食べ比べしてみてはいかがですか？
沖縄県石垣島産の和牛使用した、ビーフカレー詰合せです。

※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。
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※写真は40－50－6です。
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通年 冷凍宅配¥3,000（税抜）

上方お好み焼きセット

●セット内容／ぼてぢゅう 豚玉（約245g×1）、千房 豚モダン（約220ｇ
×1）、ゆかり 海鮮焼き（約258ｇ・いか・えび入×1） ●箱サイズ／210×
210×130mm ●賞味期限：冷凍180日間 【小麦・乳・卵・大豆・えび・い
か・さば・豚・鶏・牛・やまいも】 入数／1 

お申込番号 35－30－6

通年 冷凍宅配¥3,500（税抜）

上方お好み焼き・たこ焼きセット

●セット内容／ぼてぢゅう 豚玉（約245g×1）、千房 ねぎ焼き（約180ｇ・
牛すじ・こんにゃく入×1）、ゆかり 海鮮焼き（約258ｇ・いか・えび入×1）、
会津屋 元祖たこ焼き12個入（約170ｇ×1） ●箱サイズ／250×340×
110mm ●賞味期限：冷凍180日間 【卵・小麦・乳・牛・豚・鶏・さば・い
か・えび・大豆・やまいも・りんご】 入数／1 

お申込番号 2209－35－6

通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

上方お好み焼き・たこ焼きセット

●セット内容／ぼてぢゅう 豚玉（約245g×2）、千房 ねぎ焼き（約180ｇ・
牛すじ・こんにゃく入×1）、千房 豚モダン焼き（約220ｇ・そば入×1）、ゆ
かり 海鮮焼き（約258ｇ・いか・えび入×2）、会津屋 元祖たこ焼き12個入
（約150ｇ×1） ●箱サイズ／250×340×145mm ●賞味期限：冷凍
180日間 【卵・小麦・乳・牛・豚・鶏・さば・いか・えび・大豆・やまいも・りん
ご】 入数／1 

お申込番号 40－50－6

ご自宅に居ながら、大阪の味が楽しめる。上方おこたこ組合
（大阪ぼてぢゅう・千房・ゆかり・会津屋）がお送りします。
大阪で人気のお店、4軒の味をお届けします。

上方お好み焼き・たこ焼き

これぞ讃岐を追及した、伝統の味。
こだわりの小麦、瀬戸内の塩、清らか
な水で作っている本場の讃岐うどん
をご家庭でお楽しみ下さい。

通年 常温宅配 通年 常温宅配 通年 常温宅配¥4,000（税抜）

せい麺やの
讃岐うどん・そば（きつね天ぷら）14食セット

●セット内容／讃岐生うどん（約240ｇ×5袋）、讃岐生そば（約
200ｇ×2袋）、味付けあげ（4枚）、天ぷら（4枚）、うどんつゆ（約
15ml×14袋）、醤油豆（約170g×1袋） ●箱サイズ／500×380×
40mm ●賞味期限：常温約30日間 【小麦・大豆・えび・そば】
入数／1

お申込番号 622－40－6
通年 常温宅配

通年 常温宅配

讃岐 せい麺や

¥3,000（税抜）

●セット内容／讃岐生うどん（約200ｇ×4袋）（8食分）、うどん
つゆ（約15ｍｌ×8袋）、味付けあげ（4枚）、天ぷら（4枚） ●箱サ
イズ／330×300×40mm ●賞味期限：常温約30日間 【小麦・
大豆・えび】 入数／1

お申込番号 613－30－6

せい麺やの
讃岐生うどんきつね・天ぷら 8食セット

¥3,000（税抜）

●セット内容／生うどん（約200ｇ×5袋）（10食分）、カレースー
プ（約17ｇ×10袋） ●箱サイズ／330×300×40mm ●賞味期
限：常温約30日間 【小麦・大豆・りんご】 入数／1

お申込番号 612－30－6

せい麺やの
讃岐カレーうどん10食セット

¥3,000（税抜）

●セット内容／国産生うどん（約200ｇ×10袋）（20食分）、うど
んつゆ（約60ｍｌ×20袋） ●箱サイズ／330×300×40mm 
●賞味期限：常温約30日間 【小麦・大豆】 入数／1

お申込番号 614－30－6

せい麺屋の
讃岐生うどん20食セット

¥2,000（税抜）

●セット内容／生うどん（約300ｇ×2袋）（6食分）、カレースープ
（約17ｇ×6袋） ●箱サイズ／210×280×55mm ●賞味期限：
常温約60日間 【小麦・大豆・りんご】 入数／1

お申込番号 2372－20－6

せい麺やの
讃岐カレーうどん6食セット
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7月初旬～7月中旬 7月初旬～7月中旬

常温宅配

¥7,500（税抜）

宮古島産
完熟マンゴー1kg

●セット内容／完熟マンゴー（宮古島産）約1kg（中玉2～3玉） 
入数／1

お申込番号 2697－75－6

常温宅配

¥10,000（税抜）

宮古島産
完熟マンゴー2kg

●セット内容／完熟マンゴー（宮古島産）約2kg（中玉4～6玉）
入数／1

お申込番号 2698－100－6常温宅配

¥7,000（税抜）

静岡県産 クラウンマスクメロン

●セット内容／クラウンマスクメロン（1玉）：約1.2kg  入数／1
※天候等の理由により取扱期間が前後する場合があります。

お申込番号 3246－70－6

常温宅配

¥8,000（税抜）

マスクメロンとハウスみかん

●セット内容／メロン：1.2kg×1玉、ハウスみかん：10玉（Sサイズ） 
【産地】メロン：愛知・静岡・宮崎・熊本・高知、 みかん：静岡・愛知・
和歌山・大分  入数／1

お申込番号 3486－80－6
7月上旬～8月下旬7月上旬～8月下旬

7月上旬～8月下旬 7月下旬～8月中旬

常温宅配

¥5,000（税抜）

静岡県産 ハウスみかん 8～9玉

●セット内容／ハウスみかん：8～9玉（サイズ：SorＭ）  入数／1

お申込番号 2786－50－6

常温宅配

¥5,000（税抜）

旬の桃（グリーン箱）

●セット内容／桃：5玉（合計1.1kg以上）【産地】山梨・長野・和歌山・
愛知・山形・青森　入数／1

お申込番号 2774－50－6
7月15日～8月下旬

常温宅配

¥10,000（税抜）

旬の桃とシャインマスカット

●セット内容／桃：４玉、シャインマスカット：１房（400g）【産地】
桃：山梨・長野・和歌山・愛知・山形・青森、シャインマスカット：山梨・
長野  入数／1

お申込番号 2785－100－6

常温宅配

¥8,000（税抜）

旬の桃と巨峰

●セット内容／桃：4玉、巨峰：1房（400g） 【産地】桃：山梨・長野・
和歌山・愛知、 巨峰：山梨・長野  入数／1

お申込番号 3490－80－6

FRUIT
フルーツ

日本の食卓を笑顔にする、甘みが濃く瑞々しい

全国各地の果物をご家庭にお届けいたします。

通年



一口サイズに仕上げた人気のウーピーパイと
もちもちのワッフル生地に生クリームや果肉
たっぷりのコンポートをふんだんにサンドした
甘さ控えめのスイーツをどうぞご賞味下さい。

※写真は2463－25－6です。

ストロベリー＆ストロベリー

ベリー生地にストロベリークリーム、
ストロベリーコンポートをサンドした
ベリーづくしの一品。

ブルーベリーチーズケーキ

レアチーズクリームにブルーベリーの
風味が最高。

ブルボンバニラ＆カスタード

小細工無しの王道ワッフル！
食べたらクセになります。

ビター＆スイートチョコレート

チョコ生地にビターなチョコクリーム
をサンド。チョコ好きにはたまらない
ワッフル。

モンブラン＆モンブラン

食べた瞬間モンブランの風味が
口いっぱいに広がるモンブラン
好きのための一品です。

抹茶＆あずき

洋菓子と和菓子の絶妙コラボ！
抹茶生地に中のあずきが相性
抜群です。

マンハッタンスイートチョコレート

ちょっぴりビターなチョコパイに、
スイートなミルクチョコのクリーム
が入ったウーピーパイ。

クッキークリーム

あっさりクリームにほろ苦クッキーを
混ぜ込んだ、少し大人のウーピーパイ。

ラズベリー＋チョコレート

チョコの甘み＆ラズベリーの酸味
と香りが口いっぱいにひろがる
キュートなウーピーパイ。

カスタード＋クリーム

定番バニラパイにカスタード＆
生クリームをサンド。トップのチョコ
がアクセントのウーピーパイ。

ニューヨークグリーンティー

定番バニラパイに、クリームや
抹茶ミルクコンポートをサンドして
ニューヨーク風に。

キャラメルナッツファンキー

チョコパイにピーカンナッツの
カリッとした食感と、キャラメル
テイストがとってもファンキー!!

23 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 24

シュガードベリーズ

SUGARED BERRIES

¥3,000（税抜）

シュガードベリーズ
生ワッフル詰合せ

●セット内容／ブルーベリーチーズケーキ（約85g
×1）、ブルボンバニラ＆カスタード（約85g×1）、
ビター＆スイートチョコレート（約85g×1）、スト
ロベリー＆ストロベリー（約85g×1）、抹茶＆あ
ずき（約85g×1）、モンブラン＆モンブラン（約
85g×1）●箱サイズ／170×240×35mm ●賞
味期限：冷凍30日間 【小麦・卵・乳】 入数／1 

お申込番号 2450－30－6
¥3,500（税抜）

シュガードベリーズ
生ワッフル詰合せ

●セット内容／ブルーベリーチーズケーキ（約85g
×2）、ブルボンバニラ＆カスタード（約85g×1）、
ビター＆スイートチョコレート（約85g×1）、スト
ロベリー＆ストロベリー（約85g×1）、抹茶＆あ
ずき（約85g×1）、モンブラン＆モンブラン（約
85g×1）●箱サイズ／170×240×35mm ●賞
味期限：冷凍30日間 【小麦・卵・乳】 入数／1 

お申込番号 2451－35－6
通年 冷凍宅配¥2,500（税抜）

ガールズウーピーパイ 6個セット

●セット内容／マンハッタンスイートチョコレート（約
20g×1）、カスタード+クリーム（約20g×1）、クッキーク
リーム（約20g×1）、ニューヨークグリーンティー（約
20g×1）、ラズベリー+チョコレート（約20g×1）、キャラ
メルナッツファンキー（約20g×1） ●箱サイズ／
170×240×35mm ●賞味期限：冷凍30日間 【小麦・
乳・卵・大豆】 入数／1

お申込番号 2463－25－6
通年 冷凍宅配¥4,000（税抜）

ガールズウーピーパイ 9個セット

●セット内容／マンハッタンスイートチョコレート（約
20g×2）、カスタード+クリーム（約20g×2）、クッキーク
リーム（約20g×2）、ニューヨークグリーンティー（約
20g×1）、ラズベリー+チョコレート（約20g×1）、キャラ
メルナッツファンキー（約20g×1） ●箱サイズ／
210×210×130mm ●賞味期限：冷凍30日間 【小麦・
乳・卵・大豆】 入数／1

お申込番号 2679－40－6
通年 冷凍宅配 ¥5,000（税抜）

シュガードベリーズ
生ワッフル詰合せ

●セット内容／ブルーベリーチーズケーキ（約85g
×2）、ブルボンバニラ＆カスタード（約85g×2）、
ビター＆スイートチョコレート（約85g×2）、スト
ロベリー＆ストロベリー（約85g×2）、抹茶＆あ
ずき（約85g×2）、モンブラン＆モンブラン（約
85g×2）●箱サイズ／170×240×35mm ●賞
味期限：冷凍30日間 【小麦・卵・乳】 入数／1 

お申込番号 2452－50－6
通年 冷凍宅配通年 冷凍宅配



25 ※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。※表示価格には消費税は含まれておりません。　※写真はイメージです。 26

Happy Party Set
華やかな味わい

パーティーに必須なピザやハンバーグ。また、食後のスイーツまで
揃えました。お手軽にご家族や友人とパーティーをお楽しみください！

通年 冷凍宅配¥10,000（税抜）

ハッピーパーティーセット

●セット内容／ミックスピザ×1、クラムチャウダー×1、北海道産牛
ハンバーグ×3、北海道産いくら醤油漬け×1、北海道産ロースト
ビーフ×1、ウーピーパイ×3（マンハッタンスイートチョコレート・
カスタード+クリーム・クッキークリーム各1） ●箱サイズ／
228×228×143mm ●賞味期限：冷凍30日間 【小麦・卵・乳・牛・
いくら】 入数／1 

お申込番号 2782－100－6
通年 冷凍宅配¥15,000（税抜）

ハッピーパーティーセット

●セット内容／ミックスピザ・クラムチャウダー各2、北海道産牛ハ
ンバーグ×4、北海道産いくら醤油漬け×1、北海道産ローストビー
フ×1、会津屋 たこ焼き×1、ぼてぢゅうお好み焼き×1、ウーピー
パイ×4（マンハッタンスイートチョコレート×2、カスタード+ク
リーム・クッキークリーム各1） ●箱サイズ／190×438×115mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【小麦・卵・乳・牛・いくら】 入数／1 

お申込番号 2783－150－6
通年 冷凍宅配¥20,000（税抜）

ハッピーパーティーセット

●セット内容／ミックスピザ・クラムチャウダー各3、北海道産牛ハ
ンバーグ×6、北海道産いくら醤油漬け×1、北海道産ローストビー
フ×1、会津屋 たこ焼き×1、ぼてぢゅうお好み焼き×1、ウーピー
パイ×6（マンハッタンスイートチョコレート・カスタード+クリーム・
クッキークリーム各3） ●箱サイズ／190×438×115mm ●賞味
期限：冷凍30日間 【小麦・卵・乳・牛・いくら】 入数／1 

お申込番号 2784－200－6

通年 冷凍宅配¥5,000（税抜）

ハッピーパーティーセット

●セット内容／ミックスピザ×1、クラムチャウダー×1、北海道産牛
ハンバーグ×2、ウーピーパイ×2（マンハッタンスイートチョコレー
ト・カスタード+クリーム各1） ●箱サイズ／208×208×130mm 
●賞味期限：冷凍30日間 【小麦・卵・乳・牛・いくら】 入数／1 

お申込番号 2780－50－6
通年 冷凍宅配¥7,000（税抜）

ハッピーパーティーセット

●セット内容／ミックスピザ×1、クラムチャウダー×1、北海道産牛
ハンバーグ×2、北海道産いくら醤油漬け×1、ウーピーパイ×2
（マンハッタンスイートチョコレート・カスタード+クリーム各1） ●箱
サイズ／208×208×130mm ●賞味期限：冷凍30日間 【小麦・
卵・乳・牛・いくら】 入数／1 

お申込番号 2781－70－6

※写真は2780－50－6です。 ※写真は2781－70－6です。

ナポリ風ミックスピザ
こんがりとした焼き色と、外はパリッと、
中はふんわりとした食感こだわりの本格
ナポリ風ミックスピザです。

北海道いくら醤油漬け
北海道知床半島周辺海域で水揚げされ
た鮭を鮮度、色合い、完熟度などを吟味し、
独自の調味液で丹念に漬けこみました。

クラムチャウダー
あさり、玉葱、人参、じゃがいも、
ベーコンがたっぷり入った濃厚な
チャウダーです。

北海道牛ローストビーフ
道産和牛を低温調理でお肉の旨味を
閉じ込めて赤身の旨味を味わえる
ローストビーフです。

北海道牛ハンバーグ
道産和牛を挽きにし低温調理で
じっくりとお肉の旨味を閉じ込め
焼き上げたハンバーグです。

ぼてぢゅう 豚玉
ご自宅に居ながら大阪の味が楽しめる
上方おこたこ組合の大阪ぼてぢゅうの
お好み焼きです。

ご自宅に居ながら大阪の味が楽しめる
上方おこたこ組合の大阪会津屋の
元祖たこ焼きです。

会津屋 元祖たこ焼き クッキークリーム
あっさりクリームにほろ苦クッキーを
混ぜ込んだ、少し大人のウーピーパイ。

マンハッタンスイートチョコレート
ちょっぴりビターなチョコパイに、
スイートなミルクチョコのクリーム
が入ったウーピーパイ。

カスタード＋クリーム
定番バニラパイにカスタード＆生クリーム
をサンド。トップのチョコがアクセントの
ウーピーパイ。
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	BRILLIANT_25_26_HappyPartySet_200422

